DZIESIĘCIOLECIE IZBY NOTARIALNEJ W SZCZECINIE
Dnia 31 stycznia 2015r. Izba Notarialna w Szczecinie świętowała jubileusz dziesięciolecia swego istnienia. 
Uroczystość miała miejsce w nowoczesnym gmachu Filharmonii Szczecińskiej. W tym dniu lodowa bryła budynku Filharmonii kontrastowała z podniosłą i radosną atmosferą wnętrza wypełnionego uczestnikami. 

Zgromadzonych serdecznie przywitał Prezes Rady Izby Notarialnej w Szczecinie - Roman Czernikiewicz, wyrażając zadowolenie z powodu licznego przybycia koleżanek i kolegów rodzimej Izby, przedstawicieli innych izb notarialnych, a także zaszczyt z uczestnictwa zaproszonych gości, w szczególności notariuszy zaangażowanych społecznie: Prezesa i Członka Zarządu Stowarzyszenia Notariuszy RP - Anny Dańko-Roesler i Małgorzaty Kaczmarek, Redaktora Naczelnego miesięcznika „Rejent”- Adama Bieranowskiego, członka Krajowej Rady Notarialnej oraz członków rad notarialnych z całego kraju. Słowa powitania zostały skierowane również do gości honorowych: Senatorów RP - dr Piotra Zientarskiego (Przewodniczącego Komisji Ustawodawczej Senatu i członka Krajowej Rady Sądownictwa) oraz Sławomira Preiss (członka Krajowej Rady Prokuratury), przedstawicieli lokalnych władz, środowiska sędziowskiego, reprezentantów świata akademickiego i samorządów prawniczych. 
We wstępnej wypowiedzi Prezes Izby Notarialnej w Szczecinie przybliżył zgromadzonym  wyjątkowe wydarzenie,  będące okazją do szczególnie uroczystych obchodów oraz do refleksji nad minionym okresem. Wyjaśnił, że najmłodszy spośród samorządów notarialnych został powołany do życia przez Ministra Sprawiedliwości  na mocy rozporządzenia z dnia 17 grudnia 2003r. o utworzeniu Sądu Apelacyjnego w Szczecinie, które weszło w życie dnia 1 stycznia 2005r. Podkreślił także to, że czas tworzenia samorządowych struktur nie był łatwy, a to głównie z powodu braku jakichkolwiek regulacji prawnych, w szczególności  określających zasady podziału majątku izb notarialnych, z których powstawała nowa jednostka. Fakt powstania Izby Notarialnej w Szczecinie i niezakłócone działanie jej organów było wyrazem odpowiedzialności i dojrzałości notariuszy, którzy z rozsądkiem i zrozumieniem wypełnili lukę w prawie, wyposażając nową izbę notarialną w majątek początkowy. 
Jubileuszowe spotkanie było okazją do złożenia podziękowań ojcom chrzestnym Izby Notarialnej w Szczecinie: Prezesowi Izby Notarialnej w Gdańsku w 2005 r. Henrykowi Mizakowi i  ówczesnemu Prezesowi Izby Notarialnej w Poznaniu - Tadeuszowi Paetzowi. 
Zaproszeni goście wzbogacili uroczystość swymi wystąpieniami. Z ogromną przyjemnością przyjęliśmy słowa Senatora dr Piotra Zientarskiego, który zwrócił uwagę na wyjątkowe znaczenie zawodu notariusza dla transformacji ustrojowej i  gospodarczej w Polsce oraz na to, że prywatny notariat przez 20 lat działania w Polsce udowodnił, że jest gwarantem bezpieczeństwa stosunków prawnych zawiązywanych przez uczestników obrotu prywatnego i gospodarczego. Prezes Sądu Apelacyjnego w Szczecinie - Ryszard Iwankiewicz podkreślił jak ważnym wydarzeniem dla północno-zachodniego regionu Polski było powstanie Sądu Apelacyjnego w Szczecinie, którego skutkiem było utworzenie Izby Notarialnej w Szczecinie, w szczególności z uwagi na złożoną historię Pomorza Zachodniego oraz perspektywy rozwoju tego regionu. 
Atmosferę pierwszych dni istnienia nowej izby notarialnej oraz trudy tworzenia niezbędnego zaplecza dla jej funkcjonowania  przybliżono  uczestnikom uroczystości w prezentacji multimedialnej, w której członkowie Rady Izby Notarialnej w Szczecinie I kadencji (styczeń 2005 – marzec 2006): Leszek Pietrakowski, Waldemar Chwiałkowski, Helena Posyniak i Małgorzata Bachalska znakomicie oddali to, z jakim zaangażowaniem organy samorządowe wypełniały ustawowe obowiązki w prowizorycznych warunkach - bez siedziby i bez biura, co z perspektywy dnia dzisiejszego wydaje się być niemożliwe. 
Zasługi osób pełniących funkcje w organach samorządowych wszystkich  kadencji oraz wkład emerytowanych notariuszy w rozwój notariatu na obszarze właściwości Izby Notarialnej w Szczecinie zostały uhonorowane wręczeniem przez Prezesa Rady IN w Szczecinie - Romana Czernikiewicza Medalu Jubileuszowego Izby Notarialnej w Szczecinie "Za zasługi dla Notariatu" i Pieczęci Jubileuszowej Izby Notarialnej w Szczecinie. 
Na zakończenie oficjalnej części uroczystości członek Rady Izby Notarialnej w Szczecinie - Dobrosława Kuniewicz, w referacie na temat "Historia i współczesność notariatu", poprowadziła dostojnych gości ścieżkami notariatu od IV w. p.n.e. przez Cesarstwo Bizantyjskie i średniowieczną Bolonię po czasy współczesne, podsumowując rozważania nad aktualnymi zadaniami notariatu myślą Jacka Walkiewicza: "Pasja rodzi profesjonalizm, profesjonalizm daje jakość, a jakość to jest luksus w życiu; w dzisiejszych czasach szczególnie." 
Niezwykle przyjazną atmosferę uroczystości do najwyższej temperatury rozgrzał finałowy koncert Baltic Neopolis Orchestra zatytułowany "Mascara de Carnaval". Młodzi szczecińscy artyści brawurowo wykonali utwory własne oraz wielkich kompozytorów, w tym Johanna Straussa (ojca i syna) wzbogacając je elementami zabawy i żartu. 

Ten uroczysty i pogodny nastrój na długo pozostanie w pamięci wszystkich uczestników. 
Dobrosława Kuniewicz 
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