Sportowe emocje już za nami!

Wszystkim uczestnikom XIII Olimpiady Notarialnej w Mszanie Dolnej gorąco dziękuję za udział w zawodach oraz gratuluję ducha sportowej rywalizacji i dobrego humoru.


Warto przypomnieć, że olimpiada notarialna to tradycja mająca swoje początki w 2002 roku, gdy pod Lubogoszcz przyjechało 150 osób z 10 Izb Notarialnych. Z roku na rok liczba uczestników olimpiad notarialnych znacznie rosła. W tym roku było ponad 360 osób. Uczestnicy olimpiad podkreślają nie tylko wspaniałą organizację, ale także niezwykłą atmosferę panującą podczas zawodów.


W tym roku w zawodach sportowych wystąpili notariusze, zastępcy, asesorzy i aplikanci z 11 Izb Notarialnych z Polski oraz Słowacji, Czech, Ukrainy, Sankt Petersburga, Węgier, Turcji i Rumunii.

Naszą Izbę reprezentowali notariusze: Dorota Andrzejewska, Gabriela Graboń-Grześkowiak, Agnieszka Jeglińska-Idzi, Eliza Karbowiak, Anna Muchorowska, Ewa Nosowska, Joanna Ramęda-Pilip, Romualda Radziejewska, Justyna Rogowska, Jadwiga Szulejewska, Mariusz Chmielewski, Waldemar Chwiałkowski, Piotr Dąbrowski, Cezary Gabryelów, Grzegorz Mazurek, Radosław Ochrymowicz, Leszek Pietrakowski, Cezary Borys Potaman, zastępcy: Joanna Bik i Monika Rabka oraz aplikantka Sandra Romanowska.


Był to czas wspaniałej zabawy, ale również zaciętej rywalizacji na wszystkich sportowych arenach. Każdy mógł wykazać się swoimi talentami i umiejętnościami, a to wszystko ze względu na różnorodność dyscyplin, które znalazły się w programie igrzysk takich jak: piłka nożna, piłka siatkowa, koszykówka, tenis ziemny, tenis stołowy, brydż, pływanie, lekkoatletyka i sport na wesoło, który zawsze dostarcza uczestnikom wiele emocji.
Na podium stanęli:

złoty medal

- not. Joanna Ramęda – Pilip – bieg sprinterski 100 m,
- not. Joanna Ramęda – Pilip – bieg sprinterski 400 m,
- not. Waldemar Chwiałkowski – turniej tenisa ziemnego mężczyzn + 45,

- not. Joanna Ramęda – Pilip, not. Ewa Nosowska, not. Eliza Karbowiak, not. Justyna Rogowska – bieg sztafetowy 4x400 m,

srebrny medal

- not. Dorota Andrzejewska – bieg sprinterski 100 m + 45,
- not. Grzegorz Mazurek – pływanie 50 m styl dowolny,
- not. Mariusz Chmielewski – pływanie 50 m styl dowolny mężczyźni + 45,  

- not. Mariusz Chmielewski – pływanie 50 m styl klasyczny,
- not. Mariusz Chmielewski – pływanie 200 m styl dowolny,
- not. Mariusz Chmielewski, apl. Sandra Romanowska, not. Joanna Ramęda-Pilip, not. Grzegorz Mazurek – pływanie sztafety 4 x 25 m,
- not. Anna Muchorowska – rzuty do kosza,

- not. Piotr Dąbrowski, Mariusz Chmielewski, Cezary Gabryelów, Radosław Ochrymowicz, Cezary Potaman, Waldemar Chwiałkowski, Grzegorz Mazurek – turniej piłki koszykowej,
brązowy medal

- not. Eliza Karbowiak – skok wzwyż,
- not.not. Joanna Ramęda – Pilip, Eliza Karbowiak,  Justyna Rogowska, Ewa Nosowska – bieg sztafetowy 4x100 m.
            Izba Notarialna w Szczecinie zajęła III miejsce w klasyfikacji ogólnej na XIII Olimpiadzie Notarialnej.

Jeszcze raz chciałbym wszystkim uczestnikom reprezentującym naszą Izbę serdecznie podziękować za udział, pogratulować sukcesów oraz życzyć wytrwałości i sukcesów w dalszej drodze sportowej kariery.
            W załączeniu dyplom oraz klasyfikacja medalowa.
                    

                                    
                            Z wyrazami szacunku 


           Prezes Rady Izby Notarialnej

        w Szczecinie

    Roman Czernikiewicz
